

平成 23 年版 マンション管理士 基本予想問題集
【法改正・正誤のお知らせ】更新版

(3417)

平成 23 年 11 月 14 日
（株）住宅新報社
法律・資格図書編集部
TEL 03-3504-0361

【正 誤】本書籍に以下のような記述の誤りがありました。お手数ですが、ご訂正くださいますようお願い申し上げます。記述の誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P82 肢 4 下 2 行目	AはCに対して	Aは E に対して

平成 23 年版 マンション管理士 基本予想問題集
【法改正・正誤のお知らせ】

(3417)

平成 23 年 8 月 26 日
（株）住宅新報社
法律・資格図書編集部
TEL 03-3504-0361

※法改正による修正はございません。

【正 誤】本書籍に以下のような記述の誤りがありました。お手数ですが、ご訂正くださいますようお願い申し上げます。記述の誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P105 肢 1 上 1 行目	特定街区に	正しい。 特定街区に
P145 肢 4 上 1 行目	本条の施行に必要な	必要な